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BAI KIEM TRA CUOI HOC KY I
Nam hoc 2016-2017

MON: TOAN - LOP 5A6
(Thoi gian: 60 phiit khéng ké giao dé)

Hovaten: ..o Lop:
Truong oo SBD: ............ S6 phach
Giamthiso 1: ...l Giam thi so 2: ..

S6 phach:

Bai 1 (1 diém): Tinh nham:
0,894 x 100 =.................. 2,23:100 =....ccon........
56%0,01 =oovivrrennnn, 934 : 0,001 =.................



Bai 2 (1 diém): Viét cac hon s sau thanh sb thap phén:

Bai 3 (2 diém): Dit tinh roi tinh:
45,7 + 329,15 5217,4 - 386,17 7,826 x 4,5 19,72 :5,8

Bai 4 (2 diém):
a) Viét s thich hop vao chd cham:
45m 15cm=. . .m 6,157ha= . . . m’

59tan=. . .kg 515cm*= . . .dm?

b) Tinh bang cach thuan tién nhat:
148 — 31,53 — 68,47 25,78 x 55,4 + 44,6 x 25,78

Bai 4 (2 diém)



Truong Tiéu hoc Van Huong c6 500 hoc sinh, trong d6 hoc sinh nir chiém
45%. Hoi truong c¢6 bao nhiéu hoc sinh nam?

Bai 5 (2 diém):
a) S6 du cua phép chia 33,14: 58 la:

A.8 B. 0,008 C. 0,08 D. 0,8
b) Mot manh dat hinh chit nhat c6 chiéu dai 20m va chiéu rong 10m. Nguoi ta

danh 20% dién tich manh dét dé trong hoa. Tinh dién tich phan dat trong hoa.

A. 400m? B. 4m’ C. 40m’ D. 0,4m’
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Bai 1 (2 diém):
Viét dtng mdi s6 cho 0,25 diém.

0,894 x 100 =89,4 2,23: 100 =0,0223

5,6 x 0,01 =0,056 934 : 0,001 =934000
Bai 2 (2 diém):
- bt tinh va tinh dtng mdi phép tinh cho 0,5 diém.
Bai 3 (2 diém):
- Phan a: Mdi phép tinh d6i diing cho 0,25 diém.

45m 15cm =45,15m 6,157 ha = 61570 m’
5,9 tan =5900 kg 515dm*>= 5,15 m?

- Phan b: Mbi phép tinh dung cho 0,5 diém.

148 — 31,53 — 16,47 25,78 x 55,4 + 44,6 x 25,78



=148 — (31,53 + 16,47) =25,78 x (55,4 + 44,6)

=148 -48 =100 =25,78 x 100 = 2578

Bai 4 (2 diém)

S6 hoc sinh nit ciia truong 13 : 500 : 100 x 45 =225 (em) (1 diém)

S6 hoc sinh nam cua trudng 13 : 500 — 226 = 275 (em) (0,75 diém)
Pap sd: 275 (em) (0,25 diém)

Chii y: Céu tra loi ciia hoc sinh phdi ngcn gon, dii ¥, ¢é chii ngi, vi ngit GV cho

du so diém. HS khong ghi dap so true 0,25 diem .

Bai 5 (2 diem):

- Phan 1 (1 diém) Pap an: C. 0,08

- Phan 2 (1 diém) Pap an: C. 40m>

- Noi day, sudt ngay,/anh ning /rimg ruc dd lira xudng mit dat.
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-Trong nh+ng n"m ®i ® nh gif£c ,nci nhi ®Et ®ai, nhp

cbda ,ruéng vén //th@nh thoing I'i ch,y I2n trong IBng anh.



BAI KIEM TRA GIUA HQC KY II
Nam hoc 2016-2017

MON: TOAN — LOP 5A6
(Thoi gian: 60 phiit khéng ké giao dé)

Hovateén: ... Lop: o,

TIUONZ & oo SBD: ...... S6 phach: ................

Giamthisd 1: ..o, GIAM thi SO 2% cvv e,
S6 phach:

Bai 1 (2 diém): a) Néu quy tac tinh dién tich xung quanh ctia hinh hdp chir nhat.

b) Tinh dién tich xung quanh cta hinh hop chit nhat c6 chiéu dai 50cm, chiéu
rong 4dm va chiéu cao 3dm.

Bai 2 (2 diém): Tinh
a) 5 nam 2 thang — 2 ndm 4 thang = ...... nam ............ thang



2gi032phatx3=...... o3 [0 JOUUU phut
b) 2000cm? = ......... dm? 375dm? = . m?3
d) Dién tich hinh tron ¢6 duong kinh 6cm la .........................
Bai 3 (1 diém): Mot thira rudng hinh thang c¢6 do dai hai day lan luot 1a 50m va
30m. Chiéu cao bang trung binh cong hai day. Tinh dién tich thtra ruéng do.

1,5 phat=............. gidy 150 phat=............. gio
gnam = ............. thang 50 gio = ......... NZAY .eeevvevvennns gio

Bai 5( 1,5 diém)

Mot thira rudng hinh chir nhat c6 chiéu dai 150m, chiéu rong béng 2/3 chiéu
dai. Trung binh ctt 100m cua thtra ruéng dé thu duoc 60kg thdc. Héi trén ca thua
rudng d6 ngudi ta thu dugc bao nhiéu tan thoc?

Bai 6 (1,5 diém) Mot bé ca dang hinh hop chir nhat 1am bang kinh ( khong nép )
¢6 chiéu dai 8dm, chiéu rong 5dm, chiéu cao 6dm.
a. Tinh dién tich kinh dung 1am bé ca do.

b. Nguoi ta do vao bé ca 2001 nude. Tinh do cao ciia myc nudec.



Bai 7 (1 diém): Mot hinh 1ap phuong c6 tong dién tich xung quanh va dién tich
toan phan 13 150 cm?. Dién tich toan phan ctia hinh 1ap phuong d6 la ................
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Bai 1 (2 diém):
a) Néu ding quy tic tinh dién tich xung quanh cta hinh hdp chir nhat. 1 diém
b) Tinh dién tich xung quanh cta hinh hop chit nhat c6 chiéu dai 50cm, chiéu
rong 4dm va chiéu cao 3dm. 1 diém
Poi: 50cm = 5dm
Dién tich xung quanh hinh hop chir nhat:
(5+4)x3=27(dm?)
Pap s6: 27dm>
Bai 2 (2 diém): Tinh
a) 1diém
5 nam 2 thang — 2 ndm 4 thang = 2 nam 10 thang
2 gi0o 32 phat x 3 =7 gid 32 phut
b) 2000cm? = 2dm? 375dm3?® =0,375m?
d) Dién tich hinh tron ¢6 dudng kinh 6¢m 1a 28,26 cm?
Bai 3 (1 diém): Mot thira rudng hinh thang c6 do dai hai day lan luot 1a 50m va
30m. Chiéu cao bang trung binh cong hai day. Tinh dién tich thira ruéng do.
Chiéu cao thira rudng:

(50+30):2=40(m)



Dién tich thira rudng:

(50 +30)x40:2=1600 8x 5=40 (dm?)

Pap s6: 1600m>

Bai 4 (1 diém): Viét dung mdi s6 dugc 0,25 diém

1,5 phut = 90 giay 150 phut = 2.5 gio
8 nam = 96 thang 50 gio = 2 ngay 2 gio
Bai 5( 1,5 diém)

Mot thira rudng hinh chit nhat c6 chiéu dai 150m, chiéu rong bang 2/3 chiéu
dai. Trung binh cr 100m cua thtra ruong dé thu dugc 60kg thoc. Hoi trén cé thira
rudng d6 ngudi ta thu dugc bao nhiéu tan thoc?

Chiéu rong thira rudng:
150 x =100 (m) 0,5 diém

Dién tich thira ruong:

150 x 100 = 15000 (m?) 0,5 diém

Trén thira rudng d6 thu duoc sb thoc:

15000 : 100 x 60 =9 000 (kg) =9 tan 0,5 diém

Dép s6: 9 tan
Bai 6 (1,5 diém) Mot bé ca dang hinh hop chir nhat 1am bang kinh ( khong nép )
¢6 chiéu dai 8dm, chiéu rong 5dm, chiéu cao 6dm.

a. Tinh dién tich kinh dung 1am bé ca do.

b. Nguoi ta dd vao bé ca 2001 nude. Tinh d6 cao ciia muc nudc.

a) Dién tich xung quanh bé ca:

(8+5)x2x6=156(dm?)

Dién tich kinh 1am bé ca:

156 + (8 x 5) = 196 (dm*)

b) D6i 2001 = 200 dm?

Do cao clia myc nude trong bé:

200:8:5=5dm

Dép s6: 196 dm?



5dm
Bai 7 (1 diém): Dién tich toan phan cua hinh lap phuong d6 1a 90 cm?
Chii y: Céu tra 1oi ciia hoc sinh phdi ngdn gon, dii ¥ cho dii s6 diém. HS khong
ghi ddp so triv 0,25 diém .



